

大学生见女网友被困传销窝11天 对方装高中学姐“钓”了他,他吞钉自残,对方却称“你的生死与我们无关”

本报记者 孙丽娟 通讯员 杜昌乐

赶在清明假期前,威海某高校大二学生夏雨(化名)到河北廊坊见女网友,却被传销组织控制。

深陷传销窝点期间,夏雨多次向父母、同学传递求助信号,甚至吞下蓝牙耳机、铁钉自残,试图通过就医寻找机会逃脱,却未成功。在传销组织的一次深夜转移中,夏雨遇到了警察,终于获救。



▲X光片中,夏雨体内的三颗铁钉。

4月1日天亮后,全体人员为夏雨举行欢迎仪式,“其实是讲课”。对方一上来就讲“五级三阶制”,一讲就是1个多小时。下课后,两个人留下夏雨,一再强调“这是一个挺赚钱的行业”。此时,夏雨心里很明白,但他故意装糊涂不正面回应。

就这样,早晨起床就“上课”,吃饭时也不得闲,高强度的洗脑持续了3天,“根本不给独自思考时间”。

4月3日晚,夏雨找机会给父亲打电话。这是一次看起来很平常的聊天,但他突兀插入自己小时候患病这一话题,试图让父亲察觉,但这样的暗示未奏效。次日,夏雨又给奶奶打电话,说了几句“想要荒废学

业”的荒唐话,又东拉西扯说家里的亲戚生病了,这一次暗示起了作用,奶奶察觉到了异常,赶紧打电话给夏雨的母亲,夏雨的母亲给儿子拨打了几十通电话,始终无人接听,家里终于知道“孩子出事了”,。

4月4日13时许,也就是家人察觉到夏雨出事的当天,传销人员要求夏雨交3000元钱。对方控制下,夏雨趁机拨通了父亲的手机,称自己得了阑尾炎,正在北京市昌平区人民医院,需要3万元的手术费,“把数额说的大一点,就是为了让家里人知道我出事了”。

听到孩子要钱看病,夏雨的父亲确定他被人控制了,立即向章丘警方报案,同时联系

夏雨的班主任。放下电话后,夏雨父母收到一条微信,是儿子发来的位置地图,地点是北京市昌平区。

根据这一定位,夏雨的父母立即赶往北京,到当地马池口镇派出所报案,民警前去找未发夏雨。事后,夏雨的父母得知,“北京市昌平区”的微信是假的,是对方故意迷惑他们。

不配合被言语威胁 还被瓷砖拍脑袋

夏雨的父母在北京寻子之际,5日,威海警方也接到了夏雨班主任的报案。

初村边防派出所民警调取3月31日的监控,还原了夏雨当天的活动轨迹:6时23分,夏雨独自离开校园;6时48分,夏雨上了115路公交车;8时04分,夏雨到达威海站;8时53分,夏雨通过威海-北京动车检票口。期间并无异常。

夏雨在校表现良好,担任学生会干部,请假离校时未发现异常。同学反应,4月4日,夏雨通过手机联系多名同学借钱,4名同学分别借给他300元。8日,技术手段确定夏雨是在河北省廊坊市,初村边防派出所通告廊坊警方,廊坊警方快速打掉了一个传销窝点,但未找到夏雨。

威海、廊坊两地警方紧张调查之际,一场折磨正在夏雨身上发生,“不配合就会挨打,他们甚至说过剁只手、割个肾”,夏雨回忆。传销组织要求夏雨发展下线,逼他拉同学入伙,夏雨拒绝,有人拿瓷砖拍打他的脑袋,不让他吃饭,不让他睡觉。

夏雨转变思路,不再抵抗,每隔两三天就给父母打一通电话,向同学借钱,“说在北京找了一份好工作,想办理休学”,他一边装傻充愣应付,一边寻机向外传递信息。

与此同时,夏雨父母辗转章丘、北京、威海、廊坊,寻找儿

子。

吞钉子、耳机自残 “你死活和我们无关”

尝试了所有办法均无效,4月3日,夏雨想到了自残。他一厢情愿地认为,自己自残后,这些人会送他就医,然后自己再趁机逃脱。当着他们的面,夏雨吞下了随身携带的蓝牙耳机,但对方却很冷漠,“你的死活和我们无关”。

4月4日22时许,这个窝点的全体人员突然大转移,抹黑到了0.5公里外的一片杨树林,住进一个集装箱,“没有铺盖,在地上睡,吃馒头、油条、方便面”,这次转移,夏雨四处观察,也没找到逃跑机会。进了集装箱,夏雨还是一门心思要自残,他发现集装箱上有松动的铁钉,便找了五六颗1-2厘米长的铁钉吞了下去,但这帮只想发财的传销人员依然不动声色。

在集装箱里待了2天多,大家又返回了“老窝”。多次努力不奏效,夏雨开始不直接反抗,但从未忘记要逃跑。10日晚,一甘肃籍小伙私下约他趁他人熟睡之际跳窗逃出去,不巧的是,当晚传销头目组织的洗脑活动一直持续到次日凌晨2点,逃跑计划也因此泡汤。

11日中午,民宅附近来了多辆警车。下午,传销女头目表现极其不正常,她神情紧张,频繁打电话。当晚,全体人员再次紧急转移到那片杨树林里的集装箱,但这一次绕了个大圈,没走多远,有警察拦下他们,夏雨终于获救。

12日,在父母陪同下,夏雨去廊坊一医院拍片检查,发现体内有3颗钉子。随后,夏雨和父母返回章丘老家,当地医院医护人员建议,用保守方法排出体内有害物质。所幸,耳机电子元件和有害物质未发生分解、泄漏,铁钉也未扎破脏器。

5月2日,身体已无碍的夏雨返回学校。

大二学生见“女友” 下车被拐进传销窝点

3月31日临近清明假期,威海某高校大二学生夏雨计划先去北京玩,再回章丘老家领取新办的身份证,再返回学校,夏雨还向班主任请了假。其实,他的主要目的还是约女友“叶婷婷”去北京游玩。

今年2月底,夏雨在高中QQ群里结识了同校学姐“叶婷婷”,“叶婷婷”现在廊坊从事服装生意,热聊一个多月后,两人很快发展为情侣关系。虽然是校友,但不是同一年级,高中期间两人并未见面,所有印象都是来自照片和QQ视频。即便如此,夏雨也未有戒备之心,约“叶婷婷”清明

3月31日晚,夏雨乘车到达河北廊坊,在车站见到了“叶婷婷”和她的女伴。出站后,三人一起吃饭,“叶婷婷”提议先回她的住处歇歇脚,三人租了一辆面包车代步。上车后,夏雨说自己的手机快没电了,“叶婷婷”说帮忙充电,借机拿走了他的手机。途中,两名陌生男子上了面包车,夏雨也未在意。

不知道行驶了多久,终于抵达住处。这是一处民宅,“跟个四合院似的,住了12个人”。已是次日凌晨1点多,夏雨没顾及太多,想要回手机,不料遭到拒绝。夏雨转身推开卧室门,发现是地铺,他觉得不妙,当他想返回客厅拿行李包时被人挡住了去路。

此时,他知道“坏事了”,自己误入了传销窝点,眼前的“叶婷婷”并非他的高中学姐。

夏雨气急败坏拉断门把手,但所有的愤怒都无济于事。夏雨夜不能寐,想尽一切办法要逃。他观察了民宅特点,决定跳窗、翻墙,但发现围墙很高,他几乎攀不上。

多次电话暗示家人 只有奶奶懂了他